

GETNINJAS S.A.

CNPJ/MF n° 14.127.813/0001-51 Companhia Aberta

Comunicado ao Mercado

O **GetNinjas S.A.** ("**Companhia**"), em cumprimento ao disposto no artigo 12 da Resolução da Comissão de Valores Mobiliários ("**CVM**") nº 44/21, comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que, em 8 de dezembro de 2021, recebeu correspondência da Tiger Global PIP 9-1 LLC ("**Tiger**"), informando que reduziu sua participação acionária, que passou a ser de 2.707.438 ações ordinárias, correspondentes a aproximadamente 5,39% do total de ações da Companhia.

A Companhia ressalta que as informações específicas exigidas pelo artigo 12 da Resolução CVM nº 44/21 constam da correspondência enviada pela Tiger à Companhia, conforme documento anexo a este comunicado.

São Paulo, 08 de dezembro de 2021

.

Eduardo Orlando L'Hotellier

Diretor Presidente e de Relações com Investidores

December 7, 2021.

7 de dezembro de 2021.

GETNINJAS S.A. ("Company")

Attn.: Investors Relations Officer

Ref: Statement of sale of material ownership interest in the Company

Dear Sirs.

Tiger Global PIP 9-1 LLC, a company duly incorporated and in good standing under the laws of Delaware, United States of America, with registered office at 251 Little Falls Drive, Wilmington, Delaware 19808, enrolled with the CNPJ/ME under No. 41.476.700/0001-34 ("Tiger Global"), in compliance with Article 12 of the CVM Resolution No. 44, dated August 23, 2021 ("CVM Resolution 44"), hereby informs that its ownership interest in the Company has decreased through the sale of 4,040,941 common shares issued by the Company.

Prior to the sale, Tiger Global held 6,748,379 common shares, representing 13.4% of the common shares issued by the Company. Currently, Tiger Global holds a total of 2,707,438 common shares, representing 5.39% of the common shares issued by the Company.

This is a minority investment that does not involve a change in the composition of corporate control or a change in the management structure of the Company.

Tiger Global is not part of any agreement that regulates the voting right or the acquisition or sale of securities issued by the Company. GETNINJAS S.A. ("Companhia")

A/C.: Diretor de Relações com Investidores

Ref.: Declaração de alienação de participação acionária relevante na Companhia

Prezados Senhores,

Tiger Global PIP 9-1 LLC, sociedade constituída e devidamente existente de acordo com as leis de Delaware, Estados Unidos da América, com endereço em 251 Little Falls Drive, Wilmington, Delaware 19808, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 41.476.700/0001-34 ("Tiger Global"), em cumprimento ao que estabelece o artigo 12 da Resolução CVM nº 44, de 23 de agosto de 2021 ("Resolução CVM 44"), vem informar que sua participação acionária na Companhia foi reduzida, por meio da alienação de 4.040.941 ações ordinárias de emissão da Companhia.

Anteriormente a alienação, a Tiger Global detinha 6.748.379 ações ordinárias, representativas de 13,4% das ações ordinárias de emissão da Companhia. Atualmente, a Tiger Global passou a deter um total de 2.707.438 ações ordinárias, representativas de 5,39% das ações ordinárias de emissão da Companhia.

Trata-se de um investimento minoritário que não altera a composição do controle ou a estrutura administrativa da Companhia.

A Tiger Global não é parte de qualquer contrato que regule o direito de voto ou a compra ou venda de valores mobiliários de emissão da Companhia.

- 2 -

According to the provisions of article 119 of Law 6,404/76, Maurício Machado, Brazilian citizen, married, financial advisor with offices at Avenida Engenheiro Luiz Carlos Berrini, No. 1748, suite 2203, room 1, Zip Code 04571-000, in the City of São Paulo, State of São Paulo, enrolled in the Individual Taxpayers Register (CPF/ME) under No. 634.502.320-53; has powers to receive service of process in lawsuits filed against Tiger Global.

De acordo com o art. 119 da Lei 6.404/76, Maurício Machado, brasileiro, casado, assessor financeiro com escritório na Avenida Engenheiro Luiz Carlos Berrini, nº 1748, conjunto 2203, sala 1, CEP 04571-000, na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, inscrito no CPF/ME sobre o número 634.502.320-53; possui os poderes para receber citação em ações contra a Tiger Global.

Very truly yours,

Atenciosamente,

Tiger Global PIP 9-1 LLC

Rick Fortunato

Rick Fortunato

Manager